



УТВЕРЖДАЮ:
Министр спорта
Архангельской области


_____/А.Ю. Аксенов/
«07» мая 2024 г.


УТВЕРЖДАЮ:
Директор государственного
автономного учреждения
Архангельской области
«Региональный центр
спортивной подготовки «Водник»


_____/Р.В. Клубуков/
«21» мая 2024 г.


УТВЕРЖДАЮ:
Исполнительный директор
общества с ограниченной
ответственностью «НОРД-ЭКСПО»


_____/Р.В. Мышев/
«22» апреля 2024 г.


УТВЕРЖДАЮ:
Исполнительный директор
Общероссийской общественной
организации «Всероссийская федерация
танцевального спорта, брейкинга и
акробатического рок-н-ролла»


_____/В.Е. Пермяков/
«21» мая 2024 г.


УТВЕРЖДАЮ:
Президент региональной общественной
организации «Федерация танцевального
спорта Архангельской области»


_____/М.В. Тимофеев/
«21» мая 2024 г.


ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении Всероссийского физкультурного мероприятия
по танцевальному спорту «БЕЛОМОРСКИЕ РИТМЫ - 2024»

г. Архангельск, 2024

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийское физкультурное мероприятие по танцевальному спорту «Беломорские ритмы-2024» (далее – Соревнования) проводятся в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» в целях развития танцевального спорта в Российской Федерации.

Основными задачами проведения Соревнований являются:
популяризация танцевального спорта в Российской Федерации;
расширение спортивных связей различных групп населения;
привлечение учащихся образовательных учреждений к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
повышение спортивного мастерства учащихся и молодежи;
оздоровление и эстетическое воспитание учащихся и молодежи.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Место проведения Соревнований: Конгрессно-выставочный центр «Норд-Экспо» по адресу: Архангельская область, г. Архангельск, ул. Папанина, д. 25,

Сроки проведения:

17 мая 2024 г. – день приезда;

18-19 мая 2024 г. – дни Соревнований;

20 мая 2024 г. – день отъезда.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляется Общероссийской общественной организацией «Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла» (далее – ФТСАРР), министерством спорта Архангельской области (далее – Министерство) в лице государственного автономного учреждения Архангельской области «Региональный центр спортивной подготовки «Водник» (далее – ГАУ АО «Водник») и Региональной общественной организацией «Федерация танцевального спорта Архангельской области» (далее – РОО «ФТС АО»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на РОО «ФТС АО» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утверждаемую ФТСАРР.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются спортсмены, зарегистрированные в базе данных ФТСАРР и имеющие статус «Активный/действующий», прошедшие регистрацию, согласно возрастным группам.

К участию в Соревнованиях допускаются:

мужчины и женщины 2005 года рождения и старше (19 лет и старше), один из спортсменов в паре может быть 2009 года рождения и старше (15 лет и старше) и

юниоры и юниорки (16-18 лет) – 2006-2008 годов рождения – латиноамериканская, европейская программы;

юноши и девушки (12-15 лет) – 2009-2012 годов рождения – латиноамериканская, европейская программы;

мальчики и девочки (7-11 лет) – 2013-2017 годов рождения – латиноамериканская, европейская программы и двоеборье.

Один из спортсменов в паре может быть моложе, чем предусмотрено соответствующей возрастной группой.

К участию могут быть допущены иностранные спортсмены по приглашению организаторов.

Ответственность за допуск спортсменов на Соревнования возлагается на Главного судью, Главного секретаря Соревнований и Председателя регистрационно-счетной комиссии.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Дата проведения	Возрастные группы	Спортивные дисциплины
18-19.05	мужчины, женщины.; юниоры и юниорки (16-18 лет) юноши и девушки (12-15 лет)	европейская программа (0860011811Я); латиноамериканская программа (0860021811Я)
	мальчики и девочки (7-11 лет)	европейская программа (0860011811Я); латиноамериканская программа (0860021811Я); двоеборье (0860031811Я)

Программа Соревнований будет опубликована дополнительно на официальном сайте ФТСАРР.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами вида спорта «танцевальный спорт», утвержденными Минспортом России.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зависимости от количества участников определяется количество отборочных туров (1/16, 1/8, 1/4, 1/2, финал). В финале участвуют 6 пар.

Определение результатов танцевальных пар проводится по лицензионной программе, по правилам скейтинг-системы, в соответствии с Правилами вида спорта «танцевальный спорт».

Отчет Главного судьи Соревнований и итоговые результаты (протоколы) на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России и ФТСАРР в течение 5 дней со дня окончания Соревнований.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители награждаются медалями, дипломами, кубками от организатора. Призеры награждаются медалями и дипломами от организатора. Остальные участники финала награждаются дипломами организатора.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

ГАУ АО «Водник» и РОО «ФТС АО» обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

ГАУ АО «Водник» несет расходы по оплате услуг информационно-технического обеспечения, услуг по подготовке места проведения, услуг по организации онлайн трансляций, услуг звукорежиссера и ведущего-комментатора Соревнований, аренде спортсооружения, по оплате услуги трансфера для судей и услуг по изготовлению печатной, полиграфической и сувенирной продукции.

Проезд, суточные в пути, проживание, питание участников обеспечивается за счет собственных средств участников или за счет командирующих организаций.

Страхование участников Соревнований производится за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

VIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляются согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта «танцевальный спорт».

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и актом готовности спортивного сооружения к проведению.

Медицинское обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором (с изменениями и дополнениями), а также в соответствии с Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 20 июня 2022 г. № 18 «Об отдельных положениях постановлений Главного государственного

санитарного врача Российской Федерации по вопросам, связанным с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Антидопинговое обеспечение Соревнований осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Минспортом России от 24 июня 2021 г. № 464. В соответствии с пунктом 12.14.1 Общероссийских антидопинговых правил, ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация, не имеет права во время срока дисквалификации участвовать ни в каком качестве в спортивных соревнованиях.

Запрещено участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

IX. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В день приезда в комиссию по допуску участников Соревнований подаются следующие документы:

- 1) заявка на участие по форме согласно Приложению № 1;
- 2) паспорт, свидетельство о рождении для лиц, не достигших возраста 14 лет;
- 4) полис обязательного медицинского страхования (оригинал);
- 5) договор (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Онлайн регистрация для участия осуществляется на официальном сайте ФТСАРР www.fdsarr.ru.

Контактный телефон – Щербинин Анатолий Владимирович (8-921-670-14-02).

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнования.

